

国家能源局 公告

2020年 第5号

国家能源局批准《水电工程生态流量实时监测系统技术规范》等502项能源行业标准(附件1)、《Series Parameters for Horizontal Hydraulic Hoist (Cylinder)》等35项能源行业标准英文版(附件2),现予以发布。

- 附件: 1.行业标准目录
2.行业标准英文版目录



2020年10月23日

附件 1

行业标准目录

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
1.	NB/T 10385-2020	水电工程生态流量实时监测系统技术规范			中国水利水电出版社	2020-10-23	2021-02-01
2.	NB/T 10386-2020	水电工程水温实时监测系统技术规范			中国水利水电出版社	2020-10-23	2021-02-01
3.	NB/T 10387-2020	海上风电场风能资源小尺度数值模拟技术规程			中国水利水电出版社	2020-10-23	2021-02-01
4.	NB/T 10388-2020	潮汐发电工程地质勘察规范			中国水利水电出版社	2020-10-23	2021-02-01
5.	NB/T 10389-2020	水电工程下闸蓄水规划报告编制规程			中国水利水电出版社	2020-10-23	2021-02-01
6.	NB/T 10390-2020	水电工程沉沙池设计规范	DL/T 5107-1999		中国水利水电出版社	2020-10-23	2021-02-01
7.	NB/T 10391-2020	水工隧洞设计规范	DL/T 5195-2004		中国水利水电出版社	2020-10-23	2021-02-01
8.	NB/T 10392-2020	水电工程泄水建筑物消能防冲设计导则			中国水利水电出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
9.	NB/T 10393-2020	海上风电场工程施工安全技术规范			中国水利水电出版社	2020-10-23	2021-02-01
10.	NB/T 10394-2020	光伏发电系统效能规范			中国水利水电出版社	2020-10-23	2020-10-23
11.	NB/T 10395-2020	水电工程劳动安全与工业卫生后评价规程			中国水利水电出版社	2020-10-23	2021-02-01
12.	NB/T 10396-2020	页岩气井压裂施工质量控制及验收规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
13.	NB/T 10397.1-2020	页岩气录井 第1部分：地层元素录井技术要求与评价方法			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
14.	NB/T 10398-2020	页岩气储层评价技术规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
15.	NB/T 10399-2020	页岩气安全规程			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
16.	NB/T 10400-2020	页岩气井岩心描述技术要求			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
17.	NB/T 10401-2020	页岩气压裂返排液动态结垢趋势测试推荐作法			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
18.	NB/T 10402-2020	页岩气工厂化钻井技术经济指标及计算方法			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
19.	NB/T 10403-2020	大中型中温厌氧发酵及发电机组运行管理规范			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
20.	NB/T 10404-2020	河套盐渍化区能源高粱种植技术规程			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
21.	NB/T 10405-2020	燃料乙醇原料 玉米秸秆			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
22.	NB/T 10406-2020	芭蕉芋块茎等级规格			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
23.	NB/T 10407-2020	芒属种质资源描述规范			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
24.	NB/T 10408-2020	植物新品种特异性、一致性和稳定性测试指南 芭蕉芋			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
25.	NB/T 10409-2020	煤矿井下开启式螺杆压缩机冷水机组技术条件			应急管理出版社	2020-10-23	2021-02-01
26.	NB/T 10410-2020	煤矿井下空气冷却器技术条件			应急管理出版社	2020-10-23	2021-02-01
27.	NB/T 10411-2020	煤矿井下输冷管道保温性能试验方法			应急管理出版社	2020-10-23	2021-02-01
28.	NB/T 10412-2020	煤矿井下活塞式冷风机组技术条件			应急管理出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
29.	NB/T 10413-2020	煤矿井下制冷降温作业安全技术规范			应急管理出版社	2020-10-23	2021-02-01
30.	NB/T 10414-2020	煤矿井下降温系统工程质量验收规范			应急管理出版社	2020-10-23	2021-02-01
31.	NB/T 10415-2020	中温玻璃-金属封接式真空直通太阳集热管			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
32.	NB/T 10416-2020	空气源热泵集中供暖工程安装验收规范			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
33.	NB/T 10417-2020	低环境温度空气源热泵热风机安装验收规范			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
34.	NB/T 10418-2020	空气源热泵粮食烘干机			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
35.	NB/T 10419-2020	空气源热泵烤烟房			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
36.	NB/T 10420-2020	空气源热泵烤烟房烟叶调制技术规程			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
37.	NB/T 10421-2020	低压配网不平衡电流综合治理装置技术规范			中国标准出版社	2020-10-23	2021-02-01
38.	NB/T 10422-2020	煤层气水平井 PE 筛管完井作业技术规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
39.	NB/T 10423-2020	煤层气井临时封井和废弃处置技术规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
40.	NB/T 10424-2020	煤层气开发调整方案编制规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
41.	NB/T 10425-2020	煤层气井下泵、检泵作业技术规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
42.	NB/T 10426-2020	煤层气开发动态分析技术规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
43.	NB/T 10427-2020	煤层气井动液面测试修正及井底流压计算方法			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
44.	NB/T 10428-2020	聚甲氧基二甲醚			化学工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
45.	NB/T 10429-2020	煤化工空气分离设备能效计算方法			化学工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
46.	NB/T 10430-2020	甲醇生产用焦炉煤气技术条件			化学工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
47.	NB/T 10431-2020	风电场工程招标文件编制导则			中国水利水电出版社	2020-10-23	2021-02-01
48.	NB/T 10432-2020	风电功率预测系统设计规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
49.	NB/T 10433-2020	光伏发电建设项目声像文件收集与归档规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
50.	NB/T 10434-2020	纯电动乘用车底盘式电池更换系统通用技术要求			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
51.	NB/T 10435-2020	电动汽车快速更换电池箱锁止机构通用技术要求			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
52.	NB/T 10436-2020	电动汽车快速更换电池箱冷却接口通用技术要求			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
53.	NB/T 10437-2020	风力发电机组变流系统用机侧滤波器技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
54.	NB/T 10438-2020	风力发电机组 电控偏航控制系统技术条件			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
55.	NB/T 10439-2020	风力发电机组 不间断电源应用要求			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
56.	NB/T 10440-2020	风力发电机定子绕组绝缘结构评定规程 耐湿热性			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
57.	NB/T 10441-2020	混合式高压直流断路器			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
58.	NB/T 10442-2020	波浪能和潮流能转换装置研发基本程序			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
59.	NB/T 10443-2020	NTC 薄膜温度传感器			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
60.	NB/T 10444-2020	继电保护自动测试通用接口技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
61.	NB/T 10445-2020	城市轨道交通直流馈线保护装置通用技术要求			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
62.	NB/T 10446-2020	1000V 以下馈线保护装置通用技术要求			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
63.	NB/T 10447-2020	整流变压器组保护装置通用技术要求			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
64.	NB/T 10448-2020	输电线路行波故障测距装置检测规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
65.	NB/T 10449-2020	智能终端现场检验规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
66.	NB/T 10450-2020	绝缘液体直流电场击穿电压测定法			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
67.	NB/T 10451-2020	绝缘液体 未使用过的聚异丁烯		IEC 60963: 1988 MOD	中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
68.	NB/T 10452-2020	绝缘液体 金属化薄膜电容器用环氧大豆油			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
69.	NB/T 10453-2020	晶体硅太阳能电池组件用封框胶带			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
70.	NB/T 10454-2020	高压交流喷射式熔断器试验导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
71.	NB/T 10455-2020	高压交流限流式熔断器试验导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
72.	NB/T 10456-2020	交流-直流开关电源 跌落可靠性试验技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
73.	NB/T 10457-2020	交流-直流开关电源 散热风扇风量风压 测试方法			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
74.	NB/T 10458-2020	交流-直流开关电源 半消声室内空气噪声测试方法			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
75.	NB/T 10459-2020	锌镍液流电池 通用技术条件			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
76.	NB/T 10460-2020	锌镍液流电池 电堆测试方法			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
77.	NB/T 10461-2020	交流-直流开关电源 电子组件异常模拟试验 技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
78.	NB/T 10462-2020	交流-直流开关电源 近场射频电磁场抗扰度试验技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
79.	NB/T 10463-2020	变频调速设备的能效限定值及能效等级			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
80.	NB/T 10464-2020	太阳能热利用系统采购技术规范 第1部分：通则			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
81.	NB/T 10465-2020	太阳能热利用系统采购技术规范 第2部分：家用太阳能热水系统			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
82.	NB/T 10466-2020	太阳能热利用系统采购技术规范 第3部分：太阳能热水工程			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
83.	NB/T 10467-2020	太阳能热利用系统采购技术规范 第4部分：户用太阳能采暖系统			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
84.	NB/T 10468-2020	太阳能热利用系统采购技术规范 第5部分：太阳能采暖工程			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
85.	NB/T 10469-2020	太阳能热利用系统采购技术规范 第6部分：太阳能工业、农业供热工程			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
86.	NB/T 10470-2020	固体生物质燃料砷、磷、氯测定方法 X射线荧光光谱法			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
87.	NB/T 10471-2020	煤液化调和柴油			化学工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
88.	NB/T 10472-2020	煤液化调和馏分燃料十六烷指数算法 四变量公式法			化学工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
89.	NB/T 10473-2020	架空导线用钢绞线			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
90.	NB/T 10474-2020	家用和类似用途插座用塑料件			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
91.	NB/T 10475-2020	高油压受油器技术条件			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
92.	NB/T 10476-2020	小型水轮机水润滑轴承技术条件			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
93.	NB/T 10477-2020	小型水电站增效扩容改造技术规程			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
94.	NB/T 10478-2020	干式空心电抗器湿热环境条件与技术要求			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
95.	NB/T 10479-2020	交联电缆本体及附件 湿热环境条件与技术要求			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
96.	NB/T 10480-2020	用煤层气制备的镁合金材料			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
97.	NB/T 10481-2020	有载调压型高压并联电容器装置			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
98.	NB/T 10482-2020	柜式电容器无功补偿装置			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
99.	NB/T 10483-2020	三相干式非晶合金立体卷铁心配电变压器技术参数和要求			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
100.	NB/T 14006-2020	页岩气气田集输工程设计规范	NB/T 14006-2015		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
101.	NB/T 14012.3-2020	页岩气工厂化作业推荐做法 第3部分：步进式和轨道式钻机移动			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
102.	NB/T 14020.2-2020	页岩气工具设备 第2部分：压裂可溶桥塞检测及作业规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
103.	NB/T 25105-2020	核电厂汽轮机保护系统调试导则			中国原子能出版社	2020-10-23	2021-02-01
104.	NB/T 25106-2020	核电厂逆变器和调压变压器调试技术导则			中国原子能出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
105.	NB/T 25107-2020	核电厂二回路系统冲洗导 则			中国原子能 出版社	2020-10-23	2021-02-01
106.	NB/T 25108-2020	核电厂循环水过滤系统调 试技术导则			中国原子能 出版社	2020-10-23	2021-02-01
107.	NB/T 25109-2020	核电厂通风系统风量平衡 试验技术导则			中国原子能 出版社	2020-10-23	2021-02-01
108.	NB/T 25110-2020	核电厂可燃气体监测与控 制系统调试技术导则			中国原子能 出版社	2020-10-23	2021-02-01
109.	NB/T 25111-2020	核电厂除盐水处理站调试技 术导则			中国原子能 出版社	2020-10-23	2021-02-01
110.	NB/T 25112-2020	核电厂海水制氯系统调试 技术导则			中国原子能 出版社	2020-10-23	2021-02-01
111.	NB/T 25113-2020	核电厂氢气双壁管设计及 安装技术规定			中国原子能 出版社	2020-10-23	2021-02-01
112.	NB/T 25114-2020	核电厂厂区实验室建设规 范			中国原子能 出版社	2020-10-23	2021-02-01
113.	NB/T 25115-2020	核电厂热机修车间建设规 范			中国原子能 出版社	2020-10-23	2021-02-01
114.	NB/T 25116-2020	压水堆核电厂非核蒸汽冲 转试验导则			中国原子能 出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
115.	NB/T 33004-2020	电动汽车充换电设施工程施工和竣工验收规范	NB/T 33004-2013		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
116.	NB/T 33025-2020	电动汽车快速更换电池箱通用要求	NB/T 33025-2016		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
117.	NB/T 34005-2020	清洁采暖炉具试验方法	NB/T 34005-2011		中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
118.	NB/T 34006-2020	清洁采暖炉具技术条件	NB/T 34006-2011		中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
119.	NB/T 34035-2020	小型生物质锅炉技术条件	NB/T 34035-2016		中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
120.	NB/T 34036-2020	小型生物质锅炉试验方法	NB/T 34036-2016		中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
121.	NB/T 34057.7-2020	木质纤维素类生物质原料化学成分的测定 第7部分：淀粉的测定			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
122.	NB/T 34057.8-2020	木质纤维素类生物质原料化学成分的测定 第8部分：蛋白质的测定			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01
123.	NB/T 34057.9-2020	木质纤维素类生物质原料化学成分的测定 第9部分：脂类的测定			中国农业出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
124.	NB/T 47012-2020	制冷装置用压力容器	NB/T 47012-2010		新华出版社	2020-10-23	2021-02-01
125.	NB/T 42148.2-2020	电池驱动器具及设备的开关 第2-1部分：电动工具开关的特殊要求			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
126.	SY/T 0033-2020	油气田变配电设计规范	SY/T 0033-2009		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
127.	SY/T 0043-2020	石油天然气工程管道和设备涂色规范	SY/T 0043-2006		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
128.	SY/T 0086-2020	阴极保护管道的电绝缘标准	SY/T 0086-2012		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
129.	SY/T 0087.2-2020	钢质管道及储罐腐蚀评价标准 第2部分：埋地钢质管道内腐蚀直接评价	SY/T 0087.2-2012		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
130.	SY/T 0604-2020	工厂焊接液体储罐规范	SY/T 0604-2005		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
131.	SY/T 4089-2020	滩海石油工程电气设计规范	SY/T 4089-1995		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
132.	SY/T 4109-2020	石油天然气钢质管道无损检测	SY/T 4109-2013		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
133.	SY/T 4113.7-2020	管道防腐层性能试验方法 第7部分：厚度测试	SY/T 0066-1999、 SY/T4107-2005		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
134.	SY/T 4113.8-2020	管道防腐层性能试验方法 第8部分：耐磨性能测试	SY/T 0065-2000		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
135.	SY/T 4113.9-2020	管道防腐层性能试验方法 第9部分：耐液体介质浸泡	SY/T 0039-2013		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
136.	SY/T 4122-2020	油田注水工程施工技术规范	SY/T 4122-2012		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
137.	SY/T 4124-2020	油气输送管道工程竣工验收规范	SY/T 4124-2013		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
138.	SY/T 5030-2020	石油天然气钻采设备 柴油机	SY/T 5030-2013		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
139.	SY/T 5053.2-2020	石油天然气钻采设备 钻井井口控制设备及分流设备控制系统	SY/T 5053.2-2007		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
140.	SY/T 5061-2020	钻井液用石灰石粉	SY/T 5061-1993		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
141.	SY/T 5066-2020	石油天然气钻采设备 地层测试器	SY/T 5066-2008		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
142.	SY/T 5139-2020	石油天然气钻采设备 立放井架车	SY/T 5139-2008		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
143.	SY/T 5158-2020	石油勘探成像测井系统通用技术条件	SY/T 5158-2008		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
144.	SY/T 5166-2020	石油抽油机井测试仪	SY/T 5166-2007		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
145.	SY/T 5171-2020	陆上石油物探测量规范	SY/T5171-2011		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
146.	SY/T 5198-1920	钻具螺纹脂	SY/T 5198-1996		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
147.	SY/T 5226-2020	石油天然气钻采设备 抽油机节能拖动装置	SY/T 5226-2014		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
148.	SY/T 5340-2020	砾石充填防砂方法	SY/T 5340-2012		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
149.	SY/T 5360-2020	裸眼井单井测井数据处理流程	SY/T 5360-2004		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
150.	SY/T 5363-2020	含油气层系划分	SY/T 5363-1997		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
151.	SY/T 5373-2020	钻井井下工具与作业用图形符号	SY/T 5373-2009		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
152.	SY/T 5525-2020	石油天然气钻采设备 旋转 钻井设备 上部和下部方 钻杆旋塞阀	SY/T 5525-2009		石油工业出 版社	2020-10-23	2021-02-01
153.	SY/T 5660-2020	钻井液用包被絮凝剂 聚丙 烯酰胺类	SY/T 5660-1995		石油工业出 版社	2020-10-23	2021-02-01
154.	SY/T 5673-2020	油田用防垢剂通用技术条 件	SY/T 5673-1993		石油工业出 版社	2020-10-23	2021-02-01
155.	SY/T 5727-2020	井下作业安全规程	SY 5727-2014		石油工业出 版社	2020-10-23	2021-02-01
156.	SY/T 5748-2020	岩石气体突破压力测定方 法	SY/T 5748-2013		石油工业出 版社	2020-10-23	2021-02-01
157.	SY/T 5796-2020	油田用絮凝剂评价方法	SY/T 5796-1993		石油工业出 版社	2020-10-23	2021-02-01
158.	SY/T 5820-2020	天然源电磁法采集技术规 程	SY/T 5820-2014		石油工业出 版社	2020-10-23	2021-02-01
159.	SY/T 5846-2020	套管补贴工艺作法	SY/T 5846-2011		石油工业出 版社	2020-10-23	2021-02-01
160.	SY/T 5862-2020	驱油用聚合物技术要求	SY/T 5862-2008		石油工业出 版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
161.	SY/T 5974—2020	钻井井场设备作业安全技术规程	SY 5974-2014		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
162.	SY/T 5980-2020	探井试油设计规范	SY/T 5980-2009		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
163.	SY/T 5984—2020	油(气)田容器、管道和装卸设施接地装置安全规范	SY 5984-2014		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
164.	SY/T 5985—2020	液化石油气充装厂(站)安全规程	SY 5985-2014		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
165.	SY/T 6028-2020	探井地质实验分析项目及取样要求	SY/T 6028-1994		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
166.	SY/T 6069-2020	油气管道仪表及自动化系统运行技术规范	SY/T 6069-2011		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
167.	SY/T 6106-2020	气田开发方案编制技术要求	SY/T 6106-2014		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
168.	SY/T 6107-2020	油藏热物性参数的测定方法	SY/T 6107-2010		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
169.	SY/T 6177-2020	气田开发方案及调整方案经济评价技术要求	SY/T 6177-2009		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
170.	SY/T 6186-2020	石油天然气管道安全规范	SY 6186-2007		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
171.	SY/T 6306-2020	钢质原油储罐运行安全规范	SY 6306-2014		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
172.	SY/T 6367-2020	石油天然气钻采设备 钻井设备的检验、维护、修理和再制造	SY/T 6367-2009		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
173.	SY/T 6415-2020	油气井录井资料质量评定规范	SY/T 6415-2010		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
174.	SY/T 6450-2020	气举阀测试、调定和修理推荐作法	SY/T 6450-2012		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
175.	SY/T 6489-2020	水平井测井资料处理与解释规范	SY/T 6489-2000		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
176.	SY/T 6492-2020	声速测井仪核实技术规范	SY/T 6492-2000、 SY/T 5880.4-1995		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
177.	SY/T 6536-2020	钢质储罐、容器内壁阴极保护技术规范	SY/T 6536-2012、 SY/T 0047-2012		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
178.	SY/T 6586-2020	石油天然气钻采设备 钻机现场安装及检验	SY/T 6586-2014		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
179.	SY/T 6600-2020	石油天然气钻采设备 承荷探测电缆	SY/T 6600-2004		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
180.	SY/T 6608-2020	海洋石油作业人员安全培训要求	SY 6608-2013		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
181.	SY/T 6662.2-2020	石油天然气工业用非金属复合管 第2部分: 柔性复合高压输送管	SY/T 6662.2-2012		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
182.	SY/T 6714-2020	油气管道基于风险的检测方法	SY/T 6714-2008		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
183.	SY/T 6727-2020	石油天然气钻采设备 液压盘式刹车	SY/T 6727-2014		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
184.	SY/T 6732-2020	陆上多波多分量地震资料处理技术规程	SY/T 6732-2014		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
185.	SY/T 6773-2020	海上结构热机械控轧(TMCP)钢板规范	SY/T 6773-2010		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
186.	SY/T 6788-2020	水溶性油田化学剂环境保护技术评价方法	SY/T 6788-2010		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
187.	SY/T 6797-2020	注水井分层流量实时测调仪	SY/T 6797-2010		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
188.	SY/T 6827-2020	油气管道安全预警系统技术规范	SY/T 6827-2011		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
189.	SY/T 6852-2020	油田采出水生物处理工程设计规范	SY/T 6852-2012		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
190.	SY/T 6859-2020	油气输送管道风险评价导则	SY/T 6859-2012		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
191.	SY/T 6864-2020	钻井液粘度计校准方法	SY/T 6978-2014、 SY/T 6864-2012		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
192.	SY/T 6871-2020	石油天然气钻采设备 钻井液固相控制设备安装、使用、维护和保养	SY/T 6871-2012		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
193.	SY/T 6885-2020	油气田及管道工程雷电防护设计规范	SY/T 6885-2012		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
194.	SY/T 6890-2020	流量计运行维护规程	SY/T 6890.1-2012		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
195.	SY/T 6891.2-2020	油气管道风险评价方法 第2部分：定量评价法			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
196.	SY/T 6900-2020	Sercel 400 系列地震数据采集系统检验项目及技术指标	SY/T 6900-2012		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
197.	SY/T 6915.4-2020	石油天然气钻采设备 偏心工作筒流量控制系统 第4部分: 偏心工作筒及相关设备操作规程		ISO 17078-4: 2010, MOD	石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
198.	SY/T 6919-2020	石油天然气钻采设备 钻机和修井机涂装规范	SY/T 6919-2012		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
199.	SY/T 6940-2020	页岩含气量测定方法	SY/T 6940-2013		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
200.	SY/T 6954-2020	原油氧化动力学参数测定方法	SY/T 6954-2013		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
201.	SY/T 6994-2020	页岩气测井资料处理与解释规范	SY/T 6994-2014		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
202.	SY/T 7002-2020	储层地球物理预测技术规范	SY/T 7002-2014		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
203.	SY/T 7015-2020	石油天然气钻采设备 固井压裂柱塞泵	SY/T 7015-2014		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
204.	SY/T 7410.2-2020	岩石三维孔隙结构测定方法 第2部分: 聚焦离子束切片法			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
205.	SY/T 7464-2020	耐腐蚀合金双金属复合管焊接及无损检测技术标准			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
206.	SY/T 7465-2020	陆上石油开采区土壤环境调查技术指南			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
207.	SY/T 7466-2020	陆上石油天然气开采水基钻井废弃物处理处置及资源化利用技术规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
208.	SY/T 7467-2020	钻井液环保性能评价技术规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
209.	SY/T 7468-2020	油气生产物联网系统技术规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
210.	SY/T 7469-2020	砂岩溶蚀模拟实验方法			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
211.	SY/T 7470-2020	原油中金刚烷类化合物的定量分析方法			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
212.	SY/T 7471-2020	近地表油气指示微生物检测方法			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
213.	SY/T 7472-2020	油气管道完整性管理等级评估规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
214.	SY/T 7473-2020	油气输送管道通信系统设计规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
215.	SY/T 7474-2020	油气田空氮站设计规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
216.	SY/T 7475-2020	石油天然气建设工程施工质量验收规范 地下水封石洞油库工程			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
217.	SY/T 7476-2020	油气输送管道地质灾害防治工程施工规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
218.	SY/T 7477-2020	埋地钢质管道机械化补口技术规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
219.	SY/T 7479-2020	石油工程监督劳动定额			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
220.	SY/T 7480-2020	对船加注液化天然气作业安全检查			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
221.	SY/T 7481-2020	非常规油气开采含油污泥处理处置技术规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
222.	SY/T 7482-2020	非常规油气开采污染控制技术规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
223.	SY/T 7483-2020	用在线气相色谱法测定天然气中硫化物含量			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
224.	SY/T 7484-2020	天然气 烃露点的测定 冷却镜面自动检测法			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
225.	SY/T 7485-2020	岩石物理频谱激电测试技术规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
226.	SY/T 7486-2020	地下水封洞库工程物探规程			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
227.	SY/T 7487-2020	海洋高温高压井钻井作业要求			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
228.	SY/T 7488-2020	海洋丛式井组防碰及碰后处理要求			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
229.	SY/T 7489-2020	连通井钻井技术要求			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
230.	SY/T 7490-2020	平行水平井钻井作业规程			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
231.	SY/T 7491.1-2020	油气藏岩石力学性质测试技术规范 第1部分：砾岩			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
232.	SY/T 7492-2020	抽油机井示功图法产液量计算技术规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
233.	SY/T 7493-2020	浅海油井压裂设计、施工规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
234.	SY/T 7494-2020	油气田用起泡剂实验评价方法			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
235.	SY/T 7495-2020	连续油管的维护与检测			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
236.	SY/T 7496-2020	套管磨损试验方法			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
237.	SY/T 7497-2020	OBNEM 海洋电磁采集站			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
238.	SY/T 7498-2020	随钻测控井下仪器一体化平台技术规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
239.	SY/T 7499-2020	海上离心泵在线监测系统设计与安装推荐作法			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
240.	SY/T 7552-2020	天然气贸易计量用流量计选用指南			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
241.	SY/T 7600-2020	外浮顶油罐雷电流分流分路安全技术规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
242.	SY/T 7601.1-2020	石油天然气工业能源审计第1部分：油气生产			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
243.	SY/T 7602-2020	液化天然气码头卸料臂检修规程			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
244.	SY/T 7603-2020	石油天然气钻采设备 井口安全控制系统			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
245.	SY/T 7604-2020	石油天然气钻采设备 固井设备使用及维护			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
246.	SY/T 7605-2020	石油天然气钻采设备 海洋立管全尺寸疲劳试验方法			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
247.	SY/T 7606-2020	石油天然气钻采设备 碳钢和合金钢螺栓连接			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
248.	SY/T 7607-2020	带微型热导的气相色谱法快速测定天然气中硫化氢、四氢噻吩			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
249.	SY/T 7608-2020	地下水封洞库水幕给水技术规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
250.	SY/T 7609-2020	砂岩油藏化学复合驱开发方案设计技术规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
251.	SY/T 7610-2020	石油天然气钻采设备 高压管汇的在线检测与监测技术规范			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
252.	SY/T 7611-2020	海底管道管土相互作用的推荐作法			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
253.	SY/T 7612-2020	水下设备性能鉴定 标准化流程文件推荐做法			石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
254.	SY/T 10010-2020	非分类区域和 I 级 1 类及 2 类区域的固定及浮式海上石油设施的电气系统设计、安装与维护推荐作法	SY/T 10010-2012		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
255.	SY/T 10023.1-2020	海上油(气)田开发项目经济评价方法 第 1 部分: 自营油(气)田	SY/T 10023.1-2012		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
256.	SY/T 10034-2020	敞开式海上生产平台防火与消防的推荐作法	SY/T 10034-2000		石油工业出版社	2020-10-23	2021-02-01
257.	DL/T 399-2020	直流输电工程主要设备监理导则	DL/T 399-2010		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
258.	DL/T 604-2020	高压并联电容器装置使用技术条件	DL/T 604-2009		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
259.	DL/T 820.1-2020	管道焊接接头超声波检测技术规程 第 1 部分: 通用技术要求			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
260.	DL/T 820.3-2020	管道焊接接头超声波检测技术规程 第 3 部分: 衍射时差法			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
261.	DL/T 820.4-2020	管道焊接接头超声波检测 技术规程 第4部分：在役 检测			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
262.	DL/T 837-2020	输变电设施可靠性评价规 程	DL/T 837-2012		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
263.	DL/T 861-2020	电力可靠性基本名词术语	DL/T 861-2014		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
264.	DL/T 913-2020	发电厂水质分析仪器质量 验收导则	DL/T 913-2005		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
265.	DL/T 959-2020	电站锅炉安全阀技术规程	DL/T 959-2014		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
266.	DL/T 997-2020	燃煤电厂石灰石-石膏湿法 脱硫废水水质控制指标	DL/T 997-2006		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
267.	DL/T 1088-2020	±800kV特高压直流线路电 磁环境参数限值	DL/T 1088-2008		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
268.	DL/T 1121-2020	燃煤电厂锅炉烟气袋式除 尘工程技术规范	DL/T 1121-2009		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
269.	DL/T 1132-2020	电站炉水循环泵电机检修 导则	DL/T 1132-2009		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
270.	DL/T 1192-2020	架空输电线路接续管保护装置	DL/T 1192-2012		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
271.	DL/T 1215.1-2020	链式静止同步补偿器 第1部分：功能规范	DL/T 1215.1-2013		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
272.	DL/T 1981.2-2020	统一潮流控制器 第2部分：系统设计导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
273.	DL/T 1981.3-2020	统一潮流控制器 第3部分：控制保护系统技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
274.	DL/T 1981.10-2020	统一潮流控制器 第10部分：系统试验规程			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
275.	DL/T 2025.3-2020	电站阀门检修导则 第3部分：止回阀			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
276.	DL/T 2078.1-2020	调相机检修导则 第1部分：本体			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
277.	DL/T 2079-2020	水电站大坝安全管理实绩评价规程			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
278.	DL/T 2080-2020	电力储能用超级电容器			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
279.	DL/T 2081-2020	电力储能用超级电容器试验规程			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
280.	DL/T 2082-2020	电化学储能系统溯源编码规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
281.	DL/T 2083-2020	水电站库容超声波法测量规程			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
282.	DL/T 2084-2020	直流换流站阀厅电磁兼容导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
283.	DL/T 2085-2020	变电站降噪材料和降噪装置技术要求			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
284.	DL/T 2086-2020	高压输电线路和变电站噪声的传声器阵列测量方法			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
285.	DL/T 2087-2020	火力发电厂热电联产供热技术导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
286.	DL/T 2088-2020	直流接地极线路绝缘配合技术导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
287.	DL/T 2089-2020	燃煤电厂烟气脱硝催化剂使用导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
288.	DL/T 2090-2020	火电厂烟气脱硝催化剂报废判定导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
289.	DL/T 2091-2020	燃煤电厂烟气中可凝结颗粒物测试方法 干式撞击瓶法			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
290.	DL/T 2092-2020	火力发电机组电气启动试验规程			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
291.	DL/T 2093-2020	火电机组阻塞滤波器设备试验规程			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
292.	DL/T 2094-2020	交流电力工程接地防腐蚀技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
293.	DL/T 2095-2020	输电线路杆塔石墨基柔性接地体技术条件			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
294.	DL/T 2096-2020	水电站大坝运行安全在线监控系统技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
295.	DL/T 2097-2020	大坝安全信息分类与系统接口技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
296.	DL/T 2098-2020	调相机运行规程			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
297.	DL/T 2099-2020	多效蒸馏海水淡化装置用热交换管选用导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
298.	DL/T 2100-2020	燃气发电机组能耗指标耗差分析			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
299.	DL/T 2101-2020	架空输电线路固定翼无人机巡检系统			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
300.	DL/T 2102-2020	电子式电流互感器状态评价导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
301.	DL/T 2103-2020	电子式电流互感器状态检修导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
302.	DL/T 2104-2020	并联电容器装置状态评价导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
303.	DL/T 2105-2020	并联电容器装置状态检修导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
304.	DL/T 2106-2020	配网设备状态评价导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
305.	DL/T 2107-2020	配网设备状态检修导则		IEC 62271-1: 2007, MOD	中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
306.	DL/T 2108-2020	高压直流输电系统主回路参数计算导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
307.	DL/T 2109-2020	直流输电线路用复合外套带外串联间隙金属氧化物避雷器选用导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
308.	DL/T 2110-2020	交流架空线路防雷用自灭弧并联间隙选用导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
309.	DL/T 2111-2020	架空输电线路感应电防护技术导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
310.	DL/T 2112-2020	敏感负荷电压暂降控制技术导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
311.	DL/T 2113-2020	混合式高压直流断路器试验规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
312.	DL/T 2114-2020	电力网无功补偿配置技术导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
313.	DL/T 2115-2020	电压监测仪检验技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
314.	DL/T 2116-2020	电力需求响应系统信息交换测试规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
315.	DL/T 2117-2020	电力需求响应系统检验规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
316.	DL/T 2118-2020	电网检修安全防护综合管控系统技术导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
317.	DL/T 2119-2020	架空电力线路多旋翼无人机飞行控制系统通用技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
318.	DL/T 2120-2020	GIS变电站开关操作瞬态电磁骚扰抗扰度试验			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
319.	DL/T 2121-2020	高压直流输电换流阀冷却系统化学监督导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
320.	DL/T 2122-2020	大型同步调相机调试技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
321.	DL/T 2123-2020	电站阀门分类导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
322.	DL/T 2124-2020	电站汽轮机旁路阀选型导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
323.	DL/T 2125-2020	石灰石-石膏湿法烟气脱硫系统停运保护导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
324.	DL/T 2126-2020	发电企业碳排放权交易技术指南			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
325.	DL/T 2127-2020	多能互补分布式能源系统 能效评估技术导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
326.	DL/T 2128-2020	配电网电线电缆节能评价 技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
327.	DL/T 2129-2020	电力设施高空警示球			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
328.	DL/T 2130-2020	海底电力电缆退扭装置通 用技术条件			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
329.	DL/T 2131-2020	架空输电线路施工卡线器			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
330.	DL/T 2132-2020	低温下电容型验电器的使 用导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
331.	DL/T 2133-2020	低温下电容型验电器预防 性试验规程			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
332.	DL/T 2134-2020	电力用安全帽动态性能测 试装置			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
333.	DL/T 2135-2020	电力用可塑性绝缘遮蔽带 通用技术条件			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
334.	DL/T 2136-2020	电缆牵引报警装置技术条 件			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
335.	DL/T 2137-2020	电力技术转移服务规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
336.	DL/T 2138-2020	电力专利价值评估规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
337.	DL/T 2139-2020	火力发电厂辅助设备可靠性评价规程			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
338.	DL/T 2140-2020	无人值班变电站消防远程集中监控系统技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
339.	DL/T 2141-2020	燃煤电厂锅炉烟气超净电袋复合除尘工程技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
340.	DL/T 5024-2020	电力工程地基处理技术规程	DL/T 5024-2005		中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
341.	DL/T 5121-2020	火力发电厂烟风煤粉管道设计规范	DL/T 5121-2000		中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
342.	DL/T 5149-2020	变电站监控系统设计规程	DL/T 5149-2001		中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
343.	DL/T 5174-2020	燃气—蒸汽联合循环电厂设计规范	DL/T 5174-2003		中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
344.	DL/T 5209-2020	混凝土坝安全监测资料整编规程	DL/T 5209-2005		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
345.	DL/T 5227-2020	火力发电厂辅助车间系统 仪表与控制设计规程	DL/T 5227-2005		中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
346.	DL/T 5385-2020	大坝安全监测系统施工监 理规范	DL/T 5385-2007		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
347.	DL/T 5442-2020	输电线路杆塔制图和构造 规定	DL/T 5442-2010		中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
348.	DL/T 5453-2020	串补站设计技术规程	DL/T 5453-2012		中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
349.	DL/T 5568-2020	配电网初步设计文件内容 深度规定			中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
350.	DL/T 5569-2020	配电网施工图设计文件内 容深度规定			中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
351.	DL/T 5570-2020	电力工程电缆勘测技术规 程			中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
352.	DL/T 5571-2020	电力系统光通信工程初步 设计文件内容深度规定			中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
353.	DL/T 5572-2020	太阳能热发电厂可行性研 究报告内容深度规定			中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
354.	DL/T 5573-2020	太阳能热发电厂初步设计 文件内容深度规定			中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
355.	DL/T 5574-2020	输变电工程调试项目计价办法			中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
356.	DL/T 5575-2020	广域测量系统设计规程			中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
357.	DL/T 5576-2020	变电站信息采集及交互设计规范			中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
358.	DL/T 5577-2020	冻土地区架空输电线路岩土工程勘测技术规程			中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
359.	DL/T 5578-2020	电力工程施工测量标准			中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
360.	DL/T 5579-2020	架空输电线路复合横担杆塔设计规程			中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
361.	DL/T 5580.1-2020	燃煤耦合生物质发电生物质能电量计算 第1部分：农林废弃物气化耦合			中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
362.	DL/T 5805-2020	轴流式水轮机埋件安装工艺导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
363.	DL/T 5806-2020	水电水利工程堆石混凝土施工规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
364.	DL/T 5807-2020	水电工程岩体稳定性微震监测技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
365.	DL/T 5808-2020	水电工程水库地震监测技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
366.	DL/T 5809-2020	水电工程库区安全监测技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
367.	DL/T 5810-2020	电化学储能电站接入电网设计规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
368.	DL/T 384-2020	9FA燃气—蒸汽联合循环机组运行规程	DL/T 384-2010		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
369.	DL/T 444-2020	反击式水轮机磨蚀评估导则	DL/T 444-1991		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
370.	DL/T 458-2020	板框式旋转滤网	DL/T 458-1999		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
371.	DL/T 463-2020	带电作业用绝缘子卡具	DL/T 463-2006		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
372.	DL/T 547-2020	电力系统光纤通信运行管理规程	DL/T 547-2010		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
373.	DL/T 630-2020	交流采样远动终端技术条件	DL/T 630-1997		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
374.	DL/T 681.2-2020	燃煤电厂磨煤机耐磨件技术条件 第2部分：中速磨磨辊辊套 磨盘衬板 磨环和空心磨球	DL/T 681-2012		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
375.	DL/T 681.3-2020	燃煤电厂磨煤机耐磨件技术条件 第3部分：风扇磨冲击板 护钩和护甲	DL/T 681-2012		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
376.	DL/T 748.1-2020	火力发电厂锅炉机组检修导则 第1部分：总则	DL/T 748.1-2001		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
377.	DL/T 748.5-2020	火力发电厂锅炉机组检修导则 第5部分：烟风系统检修	DL/T 748.5-2001		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
378.	DL/T 748.7-2020	火力发电厂锅炉机组检修导则 第7部分：除渣系统检修	DL/T 748.7-2001		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
379.	DL/T 845.2-2020	电阻测量装置通用技术条件 第2部分：工频接地电阻测试仪	DL/T 845.2-2004		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
380.	DL/T 935-2020	钢塑复合管和管件	DL/T 935-2005		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
381.	DL/T 961-2020	电网调度规范用语	DL/T 961-2005		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
382.	DL/T 1061-2020	光电式 (CCD) 垂线坐标仪	DL/T 1061-2007		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
383.	DL/T 1062-2020	光电式 (CCD) 引张线仪	DL/T 1062-2007		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
384.	DL/T 1067-2020	蒸发冷却水轮发电机基本技术条件	DL/T 1067-2007		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
385.	DL/T 1105.1-2020	电站锅炉集箱小口径接管座角焊缝无损检测技术导则 第1部分:通用要求	DL/T 1105.1-2009		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
386.	DL/T 1105.2-2020	电站锅炉集箱小口径接管座角焊缝无损检测技术导则 第2部分:超声检测	DL/T 1105.2-2010		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
387.	DL/T 1105.3-2020	电站锅炉集箱小口径接管座角焊缝无损检测技术导则 第3部分:涡流检测	DL/T 1105.3-2010		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
388.	DL/T 1105.4-2020	电站锅炉集箱小口径接管座角焊缝无损检测技术导则 第4部分:磁记忆检测	DL/T 1105.4-2010		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
389.	DL/T 5036-2020	转桨式转轮组装与试验工艺导则	DL/T 5036-1994		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
390.	DL/T 5270-2020	核子法密度及含水量测试规程	DL 5270-2012		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
391.	DL/T 5426-2020	±800kV高压直流输电系统成套设计规程	DL/T 5426-2009		中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
392.	DL/T 1399.4-2020	电力试验/检测车 第4部分: 开关电器交流耐压试验车			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
393.	DL/T 1694.6-2020	高压测试仪器及设备校准规范 第6部分: 电力电缆超低频介质损耗测试仪			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
394.	DL/T 1694.7-2020	高压测试仪器及设备校准规范 第7部分: 综合保护测控装置电测量			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
395.	DL/T 846.13-2020	高电压测试设备通用技术条件 第13部分: 避雷器监测器测试仪			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
396.	DL/T 1035.7-2020	循环流化床锅炉检修导则 第7部分：锅炉燃料供给系 统检修			中国电力出 版社	2020-10-23	2021-02-01
397.	DL/T 2142-2020	间接空冷系统性能试验规 程			中国电力出 版社	2020-10-23	2021-02-01
398.	DL/T 2143.2-2020	港口岸电系统建设规范 第 2部分：电能计量			中国电力出 版社	2020-10-23	2021-02-01
399.	DL/T 2144.1-2020	变电站自动化系统及设备 检测规范 第1部分：总则			中国电力出 版社	2020-10-23	2021-02-01
400.	DL/T 2145.1-2020	变电设备在线监测装置现 场测试导则 第1部分：变 压器油中溶解气体在线监 测装置			中国电力出 版社	2020-10-23	2021-02-01
401.	DL/T 2145.2-2020	变电设备在线监测装置现 场测试导则 第2部分：电 容型设备与金属氧化物避 雷器绝缘在线监测装置			中国电力出 版社	2020-10-23	2021-02-01
402.	DL/T 2146-2020	固定式耙斗清污机			中国电力出 版社	2020-10-23	2021-02-01
403.	DL/T 2147-2020	生物质结渣性的测定方法			中国电力出 版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
404.	DL/T 2148-2020	生物质着火温度的测定方法			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
405.	DL/T 2149-2020	生物质灰熔融性的测定方法			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
406.	DL/T 2150-2020	变电设备运行温度监测装置技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
407.	DL/T 2151.1-2020	岸基供电系统 第1部分：通用要求			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
408.	DL/T 2151.3-2020	岸基供电系统 第3部分：变频电源			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
409.	DL/T 2152-2020	生物质发电厂固体燃料中氯、氟含量测定方法			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
410.	DL/T 2153-2020	输电线路用带电作业机器人			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
411.	DL/T 2154-2020	大中型水电工程运行风险管理规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
412.	DL/T 2155-2020	大坝安全监测系统评价规程			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
413.	DL/T 2156-2020	火力发电机组整体性能试验规程			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
414.	DL/T 2157-2020	带电作业工器具试验系统			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
415.	DL/T 2158-2020	接地极线路带电作业技术 导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
416.	DL/T 2159-2020	变电站绝缘管型母线带电 检测技术导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
417.	DL/T 2160-2020	电力设施安全防范系统技术 规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
418.	DL/T 2161-2020	电力需求侧资源分类与特 性分析技术导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
419.	DL/T 2162-2020	用户参与需求响应基线负 荷评价方法			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
420.	DL/T 2163-2020	微机械电子式测斜仪			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
421.	DL/T 2164-2020	差动电阻式土压力计			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
422.	DL/T 2165-2020	火力发电厂移动式卸料车			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
423.	DL/T 2166-2020	电站锅炉烟气余热利用装 置性能试验规程			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
424.	DL/T 2167-2020	燃煤锅炉冷态空气动力场 试验方法			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
425.	DL/T 2168-2020	火力发电厂声波吹灰器选 型导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
426.	DL/T 2169-2020	火力发电厂烟气余热梯级 利用系统节能量计算方法			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
427.	DL/T 2170-2020	燃煤机组耗差计算方法			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
428.	DL/T 2171-2020	火力发电厂用水节水 术语			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
429.	DL/T 2172-2020	火力发电厂节能指标分析 体系			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
430.	DL/T 2173-2020	±1100kV 支柱复合绝缘子 使用技术条件			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
431.	DL/T 2174-2020	电力安全工器具移动检测 平台			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
432.	DL/T 2175-2020	港口岸电系统技术条件 综 合管理系统			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
433.	DL/T 2176-2020	变电站自动化设备远程运 行维护技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
434.	DL/T 2177-2020	厂站监控系统图形界面规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
435.	DL/T 2178-2020	配电自动化终端试验装置技术条件			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
436.	DL/T 2179-2020	电力源网荷互动终端技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
437.	DL/T 2180-2020	配电网同期线损测量装置通用技术条件			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
438.	DL/T 2181-2020	高压费控装置通用技术条件			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
439.	DL/T 2182-2020	直流互感器用合并单元通用技术条件			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
440.	DL/T 2183-2020	直流输电用直流电流互感器暂态试验导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
441.	DL/T 2184-2020	直流输电用直流电压互感器暂态试验导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
442.	DL/T 2185-2020	工频电压互感器现场校验成套装置技术条件			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
443.	DL/T 2186-2020	工频电流互感器现场校验成套装置技术条件			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
444.	DL/T 2187-2020	直流互感器校验仪通用技术条件			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
445.	DL/T 2188-2020	港口岸电系统总则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
446.	DL/T 2189-2020	港口综合能源管控系统功能规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
447.	DL/T 2190-2020	中长期电力交易安全校核技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
448.	DL/T 2191-2020	水轮机调速器涉网性能仿真检测技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
449.	DL/T 2192-2020	并网发电厂变电站电力监控系统安全防护验收规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
450.	DL/T 2193-2020	电力系统安全稳定控制系统设计及应用技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
451.	DL/T 2194-2020	水力发电机组一次调频技术要求及试验导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
452.	DL/T 2195-2020	新能源和小水电供电系统频率稳定计算导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
453.	DL/T 2196-2020	电力需求侧辅助服务导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
454.	DL/T 2197-2020	电力工程信息模型应用统一标准			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
455.	DL/T 2198-2020	超临界循环流化床锅炉运行导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
456.	DL/T 2199-2020	循环流化床锅炉燃料掺烧技术导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
457.	DL/T 2200-2020	火力发电厂压力测量仪表技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
458.	DL/T 2201-2020	火力发电厂流量测量装置技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
459.	DL/T 2202-2020	发电厂监控系统信息安全防护技术规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
460.	DL/T 2203-2020	发电厂监控系统信息安全管理导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
461.	DL/T 2204-2020	水电站大坝安全现场检查技术规程			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
462.	DL/T 5811-2020	水轮发电机内冷安装技术导则			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
463.	DL/T 5812-2020	水电水利工程导流隧洞及导流底孔封堵施工规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
464.	DL/T 5813-2020	水电水利工程施工机械安全操作规程 隧洞衬砌钢模台车			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
465.	DL/T 5814-2020	变电站、换流站土建工程施工质量验收规程			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
466.	DL/T 5815-2020	水电水利工程固壁泥浆试验规程			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
467.	DL/T 5816-2020	分布式电化学储能系统接入配电网设计规范			中国电力出版社	2020-10-23	2021-02-01
468.	DL/T 5440-2020	重覆冰架空输电线路设计技术规程	DL/T 5440-2009		中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
469.	DL/T 5486—2020	架空输电线路杆塔结构设计技术规程	DL/T 5486—2013、 DL/T 5254—2010、 DL/T 5130-2001		中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
470.	DL/T 5581-2020	火力发电厂制粉系统设计规程			中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
471.	DL/T 5582-2020	架空输电线路电气设计规程			中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
472.	DL/T 5583-2020	换流站直流场配电装置设计规程			中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
473.	DL/T 5584-2020	换流站导体和电器选择设计规程			中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
474.	DL/T 5585-2020	太阳能热发电厂预可行性研究报告编制规程			中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
475.	DL/T 5586-2020	换流站辅助控制系统设计规程			中国计划出版社	2020-10-23	2021-02-01
476.	NB/SH/T 0011-2020	耐油密封润滑脂	SH/T 0011-1990		中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
477.	NB/SH/T 0703-2020	润滑油在高温高剪切速率条件下表观黏度的测定 多重毛细管黏度计法	SH/T 0703-2001		中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
478.	NB/SH/T 0870-2020	石油产品动力黏度和密度的测定及运动黏度的计算 斯塔宾格黏度计法	NB/SH/T 0870-2013		中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
479.	NB/SH/T 0944.2-2020	润滑剂抗磨损性能的测定 FE8 滚动轴承磨损试验机法 第2部分：润滑脂			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
480.	NB/SH/T 6001-2020	确定试验方法精密度的实验室间研究指南			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
481.	NB/SH/T 6002-2020	中小型电机轴承润滑脂			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
482.	NB/SH/T 6003-2020	燃料和燃料系统中微生物污染评估与控制指南			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
483.	NB/SH/T 6004-2020	石脑油中醇类、醚类和酮类含量的测定 气相色谱法			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
484.	NB/SH/T 6005-2020	润滑油痕量沉淀测定法			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
485.	NB/SH/T 6006-2020	石油产品铜腐蚀性快速试验 一次性铜箔片法			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
486.	NB/SH/T 6007-2020	工业齿轮油泡沫和空气释放特性的评定 FLENDER 泡沫试验法			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
487.	NB/SH/T 6008-2020	航空润滑油铅腐蚀测定法			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
488.	NB/SH/T 6009-2020	石蜡嗅味的测定 电子鼻法			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
489.	NB/SH/T 6010-2020	滚动轴承润滑脂有效寿命的测定 FE9 法			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
490.	NB/SH/T 6011-2020	石油和石油产品酸值的测定 催化温度滴定法			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
491.	NB/SH/T 6012-2020	脂肪酸甲酯中磷含量的测定 电感耦合等离子体发射光谱法			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
492.	NB/SH/T 6013-2020	润滑脂二元混合物相容性的评价方法			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
493.	NB/SH/T 6014-2020	中间馏分油中含氮化合物的测定 气相色谱-氮化学发光检测法			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
494.	NB/SH/T 6015-2020	ZSM-23 分子筛晶胞参数的测定 X-射线衍射法			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
495.	NB/SH/T 6016-2020	精密铸造专用蜡线收缩率测定法			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
496.	NB/SH/T 6017-2020	用直接成像综合试验仪进行油的自动颗粒计数与粒形分类的试验方法			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
497.	NB/SH/T 6018-2020	在用发动机油分散性能的测定 滤纸斑点法			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01

序号	标准编号	标准名称	代替标准	采标号	出版机构	批准日期	实施日期
498.	NB/SH/T 6019-2020	摩擦式提升机钢丝绳润滑脂和维护油			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
499.	NB/SH/T 6020-2020	润滑脂在水存在下滚筒安定性测定法			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
500.	NB/SH/T 6021-2020	专用包装蜡			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
501.	NB/SH/T 6022-2020	水基型汽车内腔防腐蜡			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01
502.	NB/SH/T 6023-2020	润滑剂中铁磁性磨粒定量测试方法			中国石化出版社	2020-10-23	2021-02-01

附件 2

行业标准英文版目录

序号	标准编号	行业标准名称	行业标准英文名称	出版机构
1.	NB/T 35019-2013	卧式液压启闭机（液压缸）系列参数	Series Parameters for Horizontal Hydraulic Hoist (Cylinder)	中国水利水电出版社
2.	NB/T 35028-2014	水电工程勘探验收规程	Specification for Acceptance of Hydropower Engineering Exploration	中国水利水电出版社
3.	NB/T 35067-2015	水力发电厂过电压保护和绝缘配合设计技术导则	Overvoltage Protection and Insulation Coordination Design Guide for Hydropower Station	中国水利水电出版社
4.	NB/T 35068-2015	河流水电规划环境影响评价规范	Code for Environmental Impact Assessment of River Hydropower Planning	中国水利水电出版社
5.	NB/T 35084-2016	水电工程施工规划报告编制规程	Specification for Preparation of Construction Planning Report of Hydropower Projects	中国水利水电出版社
6.	NB/T 35088-2016	水电机组机械液压超速保护装置基本技术条件	Basic Technical Conditions of Hydro-mechanical Overspeed Protection Device for Hydroelectric Units	中国水利水电出版社
7.	NB/T 35091-2016	水电工程生态流量计算规范	Code for Calculation of Ecological Flow of Hydropower Projects	中国水利水电出版社
8.	NB/T 35103-2017	水电工程钻孔抽水试验规程	Specification for Borehole Pumping Test of Hydropower Projects	中国水利水电出版社

序号	标准编号	行业标准名称	行业标准英文名称	出版机构
9.	NB/T 35104-2017	水电工程钻孔注水试验规程	Specification for Borehole Water Injection Test of Hydropower Projects	中国水利水电出版社
10.	NB/T 35118-2018	水电站油系统技术规范	Technical Code for Oil System of Hydropower Stations	中国水利水电出版社
11.	DL/T 5366-2014	发电厂汽水管道应力计算技术规程	Technical Code for Stress Calculating of Steam/Water Piping in Power Plant	中国计划出版社
12.	DL/T 5204-2016	发电厂油气管道设计规程	Code for Design of Oil/Gas Piping of Power Plant	中国计划出版社
13.	DL/T 5068-2014	发电厂化学设计规范	Code for Design Chemistry of Power Plant	中国计划出版社
14.	DL/T 368-2010	输电线路用绝缘子污秽外绝缘的高海拔修正	The correction of high altitude on pollution external insulation for insulators used in transmission lines	中国电力出版社
15.	DL/T 487-2000	330kV及500kV交流架空送电线路绝缘子串的分布电压	Distribution voltage along insulator string on a. c. overhead transmission line with ratedvoltage of 330 kV and 500 kV	中国电力出版社
16.	DL/T 496-2016	水轮机电液调节系统及装置调整试验导则	Guide of regulating and testing for electro-hydraulic regulating system and devices of hydraulic turbines	中国电力出版社
17.	DL/T 626-2015	劣化悬式绝缘子检测规程	Aging suspension insulators inspection regulation	中国电力出版社

序号	标准编号	行业标准名称	行业标准英文名称	出版机构
18.	DL/T 771-2014	发电厂水处理用离子交换树脂选用导则	Directive for selection of ion exchange resin used in power plant water treatment system	中国电力出版社
19.	DL/T 792-2013	水轮机调节系统及装置运行与检修规程	Specification for operation and maintenance of hydraulic turbine governing system and devices	中国电力出版社
20.	DL/T 801-2010	大型发电机内冷却水质及系统技术要求	Requirements for internal cooling water quality and its systems in large generators	中国电力出版社
21.	DL/T 859-2015	高压交流系统用复合绝缘子人工污秽试验	Artificial pollution tests on composite insulators used on high-voltage a. c. systems	中国电力出版社
22.	DL/T 958-2014	名词术语 电力燃料	Terminology of fuel for power plant	中国电力出版社
23.	DL/T 1217-2013	磁控型可控并联电抗器技术规范	Technical specification for magnetically controlled shunt reactor	中国电力出版社
24.	DL/T 1220-2013	串联电容器补偿装置 交接试验及验收规范	Code for hand-over acceptance tests of series capacitor installation	中国电力出版社
25.	DL/T 1269-2013	火力发电建设工程机组蒸汽吹管导则	Guide of the unit steam blowing for fossil power construction project	中国电力出版社
26.	DL/T 1376-2014	超高压分级式可控并联电抗器技术规范	Technical specification for multistage controlled shunt reactor of extra high voltage	中国电力出版社
27.	DL/T 1470-2015	交流系统用盘形悬式复合瓷或玻璃绝缘子串元件	Cap and pin suspension ceramic or glass insulator strings unit with composite shed for a. c. systems	中国电力出版社

序号	标准编号	行业标准名称	行业标准英文名称	出版机构
28.	DL/T 1525-2016	隐极同步发电机转子匝间短路故障诊断导则	Guide for the detection of interturn short-circuit faults in cylindrical rotors of synchronous machines	中国电力出版社
29.	DL/T 1526-2016	柔性直流输电工程系统试验规程	Specification of system tests for VSC-HVDC project	中国电力出版社
30.	DL/T 1766.1-2017	水氢氢冷汽轮发电机检修导则 第1部分: 总则	Guide for maintenance of water-hydrogen-hydrogen cooled turbo generator part1: general guideline	中国电力出版社
31.	DL/T 5115-2016	混凝土面板堆石坝接缝止水技术规范	Technical code for joint seal of concrete face rockfill dam	中国电力出版社
32.	DL/T 5144-2015	水工混凝土施工规范	Specifications for hydraulic concrete construction	中国电力出版社
33.	DL/T 5304-2013	水工混凝土掺用石灰石粉技术规范	Technical specification of limestone powder for use in hydraulic concrete	中国电力出版社
34.	DL/T 5361-2006	水电水利工程施工导截流模型试验规程	Code for model test of river diversion and closure during construction for hydropower & hydraulic engineering	中国电力出版社
35.	DL/T 5363-2016	水工碾压式沥青混凝土施工规范	Specification for construction of hydraulic roller compacted bituminous concrete	中国电力出版社

国家能源局综合司

2020年10月28日印发

